

OIV SALUTĂ DECLARAȚIA MINISTERIALĂ A CELOR 37 DE ȚĂRI CARE SUSȚIN SECTORUL VITICULTURII ȘI VINULUI ȘI REAFIRMĂ ÎNCREDEREA ÎN OIV CA REFERINȚĂ GLOBALĂ



La sfârșitul reuniunii la nivel ministerial a statelor membre ale Organizației Internaționale a Viei și Vinului (OIV), găzduită de Franța, la **Dijon**, în **12 octombrie 2024**, directorul general al OIV, **John Barker** a comentat declarația adoptată cu acest prilej:

„Salutăm călduros această declarație istorică. Este o expresie esențială de sprijin pentru OIV și pentru sectorul viticol într-un moment crucial. Gradul ridicat de consens ilustrează încrederea în știință și cooperare, care a stat la baza OIV timp de 100 de ani.

Miniștrii prezenți au recunoscut și afirmat pe deplin valoarea economică, socială și culturală a sectorului vitivinicol. Privind spre viitor, ei recunosc provocările cu care se confruntă sectorul vitivinicol: durabilitatea și schimbările climatice, schimbarea modelelor de consum și incertitudinea mediului comercial internațional. Miniștrii au recunoscut în unanimitate importanța durabilității pentru vin, struguri și produse viticole - din punct de vedere ecologic, economic și social. Ei au reafirmat importanța cooperării și a schimbului de cunoștințe în promovarea inovării.

A existat un consens puternic între țările membre cu privire la importanța unei culturi vitivinicole globale și favorabile incluziunii. În același timp, miniștrii și-au reconfirmat angajamentul față de OIV și importanța lucrărilor sale științifice în informarea și orientarea sectorului și în favorizarea armonizării internaționale. În acest sens, suntem încântați că s-a subliniat necesitatea continuării și consolidării colaborării cu alte organizații internaționale.

Această declarație oferă OIV un mare impuls la intrarea în cel de-al doilea secol de existență și consolidează noul său plan strategic care a fost propus spre adoptare la Adunarea Generală din 18 octombrie 2024”.

Nota editorului: Organizația Internațională a Viei și Vinului (OIV) OIV este o organizație interguvernamentală științifică și tehnică și reprezintă referința mondială pentru sectorul viticol și vitivinicol.

OIV are în prezent 50 de state membre, țări producătoare și consumatoare de struguri și vin, care reprezintă 75% din suprafața viticolă mondială, 87% din producția mondială de vin și 71% din consumul mondial de vin. De două ori pe an, peste 500 de experți se reunesc pentru a evalua, discuta și aproba prin consens rezoluții privind următoarele:

- 1/ Viticultura și strugurii de masă
- 2/ Oenologia și metodele de analiză
- 3/ Dreptul și economia viței-de-vie și a vinului
- 4/ Sănătatea și siguranța consumatorilor

Timp de un secol, OIV a fost în fruntea tuturor aspectelor vitivinicole la nivel mondial, furnizând standarde, orientări și informații pentru sectorul viticol și vitivinicol.

Centenarul OIV

Dosarul de presă complet privind istoria OIV și evenimentele organizate pentru a marca centenarul său este disponibil la cerere la următoarea adresă de e-mail: press@oiv.int.

Contact

Jurnaliștii pot obține informații suplimentare de la Departamentul de presă și comunicare al OIV Email: press@oiv.int; Telefon: +33 (0)1 44 94 80 91

https://www.oiv.int/sites/default/files/2024-10/STATEMENT_OF_THE_OIV_DIRECTOR_GENERAL_ISSUED_AT_THE_END_OF_THE_OIV_MEMBERS_MINISTERIAL_MEETING_ORGANISED_BY_FRANCE_0.pdf

Traducere, adaptare și redactare: dr.ing. Mirela Gabriela Heizer, Expert OIV